

128年来首次 世界田联计划给奥运田径赛冠军发奖金

世界田径联合会4月10日宣布,决定向今年巴黎奥运会48个田径项目的冠军分别发放5万美元奖金,总额240万美元。这笔钱将出自国际奥林匹克委员会拨给世界田联的奥运会收入分成。

按照世界田联主席塞巴斯蒂安·科的说法,世界田联当天早些时候才将发奖金计划告知国际奥委会。国际奥委会在声明中回应说:“国际奥委会将全部收入的90%用于重新分配,特别是(拨给)各国家奥委会和各国际单项体育联合会(进行重新分配)。这意味着,每天都有420万美元用于帮助世界各地的运动员和各层级体育组织。如何(用这笔资金)更好服务于运动员和相关体育项目的全球发展,由各国际单项体育联合会和国家奥委会决定。”

自1896年在希腊雅典举办首届现代奥运会以来,历届奥运会的参赛运动员从未从国际奥委会直接获得过奖金。按照美联社的说法,世界田联给奥运冠军发奖金的做法是打破奥运会赛事传统“业余”性质的象征性举措。

路透社报道称,虽然长期以来取得好成绩的奥运选手会从本国政府、体育机构和赞助商那里获得奖金,奥运赛事“纯业余比赛”的理念早已消失,世界田联此举仍是打破了延续128年的奥运传统。

据美联社报道,美国奥委会给东京奥运会的金牌得主各发3.75万美元奖金,新加坡奥委会则承诺给本国奥运冠军100万美元,至今只有一人获得。

世界田联主席科10日在声明中说,

发奖金的计划从2015年开始铺垫,当时“世界田联将从国际奥委会收到的奥运会赛事专用款项直接投入田径运动中”。他说,虽然无法准确估算“赢得一块奥运奖牌的市场价值”,但应该保证“运动员们在奥运会创造的部分收入回到那些让奥运会成为国际盛事的人手中”。

科本人曾在1980年和1984年举办的奥运会中代表英国获得1500米长跑冠军。他说:“我可能是最后一代拿着75便士(约合95美分)餐券和二等座火车票为本国比赛的运动员,所以我真的理解我们所经历的转折。”

外界曾猜测科本人可能有意竞选下一任国际奥委会主席,接替2025年卸任的托马斯·巴赫,去年当记者询问其竞选意图时,科回复得模棱两可。按照美联

社解读,假如科参与竞选,那么世界田联发奖金的举措可能会让人想到科有意将它推广至所有奥运会项目。

从参赛选手人数和收看电视的观众来看,田径赛事是奥运会最大类项目,但许多田径运动员苦于缺乏资助,包括不少奥运冠军。即使真发给奥运冠军5万美元,这个金额也仍比世界田联主办的世界锦标赛金牌奖金要少。去年在布达佩斯的田径世锦赛上,第一到第八名都有奖金,金牌得主可得7万美元。

世界田联表示,本届奥运会只有田径赛的金牌获得者能得5万美元奖金,其中接力赛选手将平分这笔奖金;从2028年洛杉矶奥运会起,奥运银牌和铜牌获得者也将获得奖金。

据新华社



美国一水族馆 为高龄海龟体检

4月9日,在美国波士顿新英格兰水族馆,潜水员准备将海龟“默特尔”捞出进行体检。

当日,兽医为这只名叫“默特尔”的海龟进行体检,以确定其健康状况。“默特尔”估计已经超过90岁,体重接近250千克。水族馆的工作人员说,尽管它年事已高,但身体却很健康。

新华社/美联

山东嘉诚拍卖公告

我公司将于近期利用中拍平台(<https://paimai.cai123.org.cn>)对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、2024年4月19日上午9时公开拍卖(项目编号:XLCCQJY-2024-178):报废车辆回收拆解权一宗。
标的展示时间、地点:2024年4月17日—18日于标的所在地。

竞买人资格:1.竞买人须是具有完全民事行为能力的法人或者其他组织,并自愿承担拍卖竞价的风险。2.竞买人须提供营业执照、报废汽车回收企业资质认定书、单位公章、法人代表和授权代表身份证明、授权委托书,否则不予办理报名手续。

二、2024年4月19日上午9时公开拍卖(项目编号:XLCCQJY-2024-180):1.废旧设备、物资一宗。2.废旧物资一宗。

标的展示时间、地点:2024年4月17日—18日于标的所在地。

竞买人资格:1.竞买人须是具有完全民事行为能力的法人或者其他组织,并自愿承担拍卖竞价的风险。2.竞买人须提供营业执照(经营范围须包含:废旧物资、再生资源回收等相关业务)、法人代表和授权代表身份证明、单位公章、授权委托书。

三、2024年4月19日上午9:30公开拍卖(项目编号:XLCCQJY-2024-177):位于聊城市东昌府区湖南路66号体育公园内体育场二层东区S1036号房屋租赁权,租赁期3年。

标的展示时间、地点:自公告之日起至拍卖日前止,于标的所在地。

竞买人资格:竞买人须是具有完全民事行为能力的自然人、法人或者其他组织,并自愿承担拍卖竞价的风险。

四、竞买申请:有意竞买者可与我公司联系、咨询、查看标的的相关情况,并缴纳竞买保证金(不成交保证金无息原数退还)。持拍卖公司要求的有效证件和保证金交款证明到我公司办理手续;在竞拍前竞买人须登录“中拍平台”进行注册、实名认证、网络报名。

五、保证金缴纳账户:户名:山东嘉诚拍卖有限公司;账号:15851001040027474;开户行:中国农业银行聊城开发区支行。

六、保证金缴纳时间:2024年4月18日下午4时前,过时不予办理报名。

七、联系电话:15653115309(李经理)

1826556644(任经理)

联系地址:聊城经济技术开发区东昌东路星美大厦2栋19楼

山东嘉诚拍卖有限公司

2024年4月12日

俄罗斯一自然保护区招志愿者帮蟾蜍过马路

俄罗斯圣彼得堡市环境管理部门日前宣布,将为谢斯特罗列茨克湿地保护区招募志愿者,以帮助季节性迁徙的蟾蜍过马路。

据美国有线电视新闻网4月9日报道,这一保护区位于圣彼得堡以北约30

公里处。天气转暖后,生活在保护区森林里的蟾蜍将进入交配季节,它们从森林迁徙到水库东岸产卵,然后再返回。

迁徙时,它们需要经过一条繁忙的马路。来往车辆对蟾蜍安全构成巨大威胁。因此,保护区每年都会寻求志愿者

的帮助,让蟾蜍安全到达产卵地。

保护区要求志愿者“上岗”前必须完成注册和相关培训,呼吁没有接受过培训的市民不要触摸蟾蜍,以免伤害它们。

据新华社

“人力不足”“病床不足”

韩国2岁溺水幼童遭11家医院拒收后死亡

韩国医疗界集体辞职事件仍在持续,由此引发的患者死亡案例受到韩媒关注。韩国《朝鲜日报》4月9日报道称,日前,韩国忠清北道一名2岁9个月大的女童溺水后辗转多家医院遭拒收,最终不幸离世。

报道称,这名幼童3月30日掉进一米深的水沟,被父亲救起时心脏处于骤

停状态。女童在被紧急送往当地一家医院接受治疗后,心跳恢复正常。医院认为需要将其转至大型医院进行紧急手术,因此向忠清北道、忠清南道和首都圈的11家医院提出转院要求,然而,这些医院都以“人力不足”“病床不足”等理由拒绝接收儿童重症患者。不久后,女童再次心跳骤停,并被宣布死亡。

这些细节一经披露,便引发舆论哗然。韩国“NEWSIS”新闻网9日报道称,韩国总理韩德洙当天就这起事件表示,“此事把大韩民国面临的必要医疗和地方医疗系统的崩溃赤裸裸地展现出来”,“为了避免再次发生这种悲剧,我们正着手进行医疗改革”。

据环球网